
Arbeitsschu� -Umfrage
DIE INTERNATIONALE

SO SICHER FÜHLEN SICH MITARBEITER AM ARBEITSPLATZ

Quelle: Online-Umfrage „Internationale Arbeitsschutz-Umfrage – Wie sicher fühlen sich Mitarbeiter am Arbeitsplatz?“, durchgeführt von net-
request im Auftrag von CWS-boco im Juli 2017. Befragt wurden 1.000 Arbeitnehmer in den Ländern Deutschland, Schweiz, Belgien und Polen.

Eine internationale Studie zum Thema Arbeitsschutz im Auftrag von CWS-boco zeigt, 

welche Sicherheitsmängel an Arbeitsplätzen bestehen.

88 % 
fühlen sich sicher.

    57 % 
gibt es Sicherheitskontrollen.

Nur bei

20-29 Jahre 50-60 Jahre

40 % 
verzichten auf notwendige 

Teile der Schutzausrüstung.

71 % 
gehen Kompromisse bei 

ihrer Sicherheit ein.

47 % 
finden Produktivität 

steht vor Sicherheit.

57 % 
müssen ihre 

Schutzkleidung 

selbst waschen.

50 % 31 % 


